

电气水热配套费 政府不定价了

商河物价局要求各单位认真贯彻执行

本报讯 根据国家发改委关于新建居民住宅小区基础设施建设相关要求,依据山东省相关规定,自8月1日起停止执行《关于对商河县城市基础设施配套费收费标准的批复(济价房字[2011]31号)》以及《关于商河县新建住宅小区供电配

套工程费标准的批复(济价费字[2014]43号)》文件,山东省物价局明确指出,城市基础设施配套费属于政府基金性质,价格主管部门不再对供电气水热基础设施配套费制定收费标准。

商河县物价局接到通知

后,第一时间召集县住建委、供电公司、自来水公司、炬通程燃气有限公司、集中供热公司等6家单位,要求各单位认真贯彻执行,做好相关手续的办理衔接,确保各项工作的顺利进行,促进我县社会和谐稳定。

(通讯员 冯莉)

商河举办建军90周年文艺晚会



晚会气势磅礴,颇受欢迎。

本报讯 7月31日晚,商河县庆祝中国人民解放军建军90周年文艺晚会在县汽车站广场举行。

本次晚会由县委宣传部、县文广新局联合主办,晚会主题鲜明、特色突出,一首《咱当兵的人》表达了

广大官兵与人民群众之间的鱼水深情;演唱《十送红军》情真意切,深深地打动了每一位观众;孩子们更是用美妙的歌声和欢快的舞蹈,表达了对解放军的无限爱戴。

整台晚会昂扬向上,振

奋人心,现场灯火闪耀,人潮如涌。演员们准备充分,表演认真,以最好的状态淋漓尽致地表现了军民一家亲的深情厚谊,为人民群众呈献了一场军民团结、共建和谐的文化盛宴。

(通讯员 刘佳慧)

县人社局保障高温天气户外劳动者权益

本报讯 7月以来,商河县连续多日最高气温达到38℃以上,县人社局应时而动,积极组织开展用人单位落实防暑降温政策情况专项检查。

本次检查自7月份开始持续3个月,检查重点包括建筑、环卫等户外露天作业的用人单位以及其他涉及高温

作业的用人单位,将围绕用人单位是否违反国家、省高温天气劳动保护政策规定,存在高温天气强迫劳动,以及不按规定标准发放防暑降温费等行为进行检查。截至目前,已检查用人单位11家,对发现的落实高温天气劳动保护政策不到位的情况,当场依法予以了纠正。

下一步,县人社局将继续加大检查力度,采取宣传服务与执法检查相结合的方式,对辖区内重点单位、重点岗位进行督促检查,经查不落实相关政策规定的,将责令限期改正,逾期不改正的依法予以行政处罚,以保障劳动者的身体健康和生命安全。

(通讯员 卞晓雷)

释放2.1亿头周氏啮小蜂 生物防治第2代美国白蛾

本报讯 近日,记者从商河县林业局了解到,4日,该局在野外释放了第2代美国白蛾天敌周氏啮小蜂,生物防治美国白蛾。此批共释放天敌小蜂2.1亿头,生物防治面积涉及4街镇近70个村1万亩次村庄四旁和杨树片林。

该批种蜂6月26日开始初级繁育,较大规模接种繁

育7月16日开始,7月18日结束,共成功接种孕蜂柞蚕蛹4.9万余头,繁育白蛾周氏啮小蜂2.1亿头,全部安排在商河县美国白蛾发生区释放。

根据技术人员监测调查,目前正处于第2代美国白蛾老熟幼虫下树化蛹期,是释放天敌小蜂,进行生物防治的较佳

时期。商河县放蜂区域包括许商街办、龙桑寺镇、郑路镇、玉皇庙镇等近70个村庄。此次放蜂由各街镇组织专业队放蜂作业,县林业局技术人员到放蜂点现场全程指导,街镇负责同志及林业工作人员积极配合,保证了放蜂工作顺利完成。

(通讯员 杨启萌)

立秋了,告别高温还要等等

本报8月9日讯(记者 李云 通讯员 夏宝讯) 8月7日下午3点40分,迎来24节气中的立秋。俗话说,“早立秋凉飕飕,晚立秋热死牛”,意思是,如果立秋时间在上午,则天气凉爽;立秋时间在下午以后,就还要热上一阵,今年属“晚立秋”。据商河县气象局提供的资料,高温天气仍将持续一段时间,未来几天最高气温在35℃左右。

立秋了,但并不是秋天的气候已经到来了。划分气候季节要根据“候平均温度”,即当地连续5日的平均温度在22℃以下,才算真正的秋天时节。

所以,要想告别高温天气,恐怕还得再等等。

未来几天具体天气情况如下:

10日多云转晴,南风2~3级,最低气温22℃左右,最高气温35℃左右。

11日晴间多云,南风2~3级,最高气温36℃左右。

12日至13日多云转阴有中雨,伴有雷电,南风转北风都是2~3级,雷雨时阵风7~8级,气温下降。

14日至15日阴转晴,北风转南风都是3级,气温逐渐上升。

行程一万五千里成功抓获上网逃犯

本报8月9日讯(通讯员 刘健) 2017年8月5日,商河县公安局办案民警辗转多地行程一万五千里,成功将上网逃犯马某抓获归案。

今年6月11日晚,商河县经济开发区发生一起寻衅滋事案件,犯罪嫌疑人刘某、马某等人与刘某某等人因琐事发生殴斗。案件发生后商河公安局立即组织精干警力实施抓捕,多名犯罪嫌疑人相继落网,但案件主要犯罪嫌疑人马某却在逃。商河公安局多次研判、深入开展摸排,搜集马某线索。

经过两个月的紧张工作,侦查人员获取了马某藏匿于四川省甘孜藏族自治州理唐县的线索,商河公安

局在治安大队、开发区派出所、治巡大队抽调精干力量组成抓捕小组,前往理唐县抓捕。

理唐县地处高原地区,海拔高达4676米,且地域面积辽阔,社会状况复杂。办案民警克服高寒缺氧,头晕、头痛、骨骼酸痛等一系列高原反应,多方寻找马某留下的蛛丝马迹并成功掌握了其行动轨迹。8月5日,在当地警方配合下,民警在一旅馆内成功将马某抓获。

今年以来,商河公安局集中开展网上追逃专项行动,保持对各类违法犯罪活动的高压态势。截至目前已累计抓获网上逃犯78名。

商河县两户家庭获济南市“最美军警”家庭

本报讯 近日,济南市妇联揭晓了2017寻找“最美家庭”活动第三批20户济南市“最美军警”家庭,商河县殷巷镇王娟、张学虎家庭、县统计局石杰、潘国庆家庭获得此项荣誉。

他们两家一个是三代从军的军人之家,一个是比翼齐飞的军警之家。他们以实际行动诠释了爱党、爱国、爱军、爱警、爱家的热爱情怀,展示了商河儿女爱国拥军、无私奉献的高尚品德。(通讯员 李蕾)

商河县安监局加强汛期危化企业监管

本报讯 时值汛期,为严防危化行业生产安全事故发生,确保危化企业安全生产主体责任落实,近日,县安监局结合实际,“五举措”加强监管。

一是开展危险化学品安全生产隐患排查治理活动,督促企业做好防火、防爆、防泄漏、防雷、防静电、防汛工作,对发现的问题与隐患,责令限期整改,落实整改责任和监控措施,确保按期整改到位。二是抓好重大危险源的监控。督促危险化学品生产企业认真落实重大危险源安全管理制度,落实领导联系和专人负责制度。三是强化对危险化学品生产作业

现场的安全管理。督促企业严格执行安全生产规章制度和操作规程,要求企业做好职工职业危害防治工作;同时也要做好通风除湿、除尘、防泄漏、防中毒以及防暑降温工作,切实保障职工身心健康。

“四是加强从业人员安全教育和培训。根据夏季危险化学品生产特点,认真组织开展有针对性的安全生产教育培训,提高从业人员安全生产素质、安全防范意识和自我保护能力。”相关负责人表示,最后,要做好安全生产应急救援准备工作,制定可操作性强的危险化学品事故应急预案,组织开展应急演练。(本记)

县图书馆启动暑期少儿科普教育活动

本报讯 近日,“创新驱动发展·科学破除愚昧”——暑期少儿科普教育活动在县图书馆正式启动。

本次活动主要面向中小学生开展,以全国文化信息资源共享工程科普光盘为信息来源,以图书馆四楼视频室为活动阵地,旨在破除愚昧思想,提

升对科技创新成果的认知度,营造讲科学、爱科学、学科学、用科学的浓厚氛围,激发少年儿童的创新热情和创造活力,促进科学素质跨越提升,厚植创新驱动发展的沃土。

据悉,活动时间定在8月份的每周六、周日。

(通讯员 程亚楠)

挂失:赵静兰所有的位于商河县鑫源路22号商河县实验中学家属院2号楼1单元201,号码为商房权证城010332号的房产证丢失,特此声明。